



买福彩 甬有爱



宁波彩友喜中千万元大奖



宁波象山又增惊喜！距离8月17日象山县石浦镇中出575万元双色球大奖才一月有余，宁波彩友再次中出双色球头奖。

9月21日晚，福彩双色球2023110期开奖，开奖号码为33 25 6 20 29 2 16。象山一彩友以一张8元“6+4”复式票同时击中1注一等奖和3注二等奖，总揽获奖金10249045元(税前)。这已是宁波今年中出的第九个双色球一等奖，也是今年第二个千万级超级大奖。

本次中奖投注站位于象山县石

浦镇火炉头路132号，站点编号为33021099号。据了解，大奖得主老张(化姓)买福利彩票已有十来年，是双色球的忠实粉丝，期期不落，每期投入都在10元左右，每次投注前都习惯在走势图前仔细研究一番才选定当期要投注的号码，用他的话讲就是长期坚持，理性投注，寓募于乐，小投入大梦想，为生活增添无限美好的期待，好运就这样悄悄的来了！

谈起购彩爱好，他说自己买福利彩票很专一：“最开始接触双色球的时候，

对福彩一点也不了解，只想着碰运气中个蓝球。后来知道福彩给我们老百姓民生事业息息相关，特别是还可帮助那些特殊困难群体，我觉得不中奖也是做善事，家人就很支持。每逢双色球开奖日，老婆都提前提醒我购买，8元或10元购买张双色球等开奖也是挺开心的事情。得知中奖的那一刻，投注站销售员一起反复核对了几遍中奖号码才终于确信好运降临在了我的头上。今后我还会坚持购彩，它已经是我快乐生活的一部分。”

被问及这笔奖金如何使用时，老张说幸运来得太突然，暂时还没有具体规划。打算先与朋友庆贺一下，等亚运结束了与家人外出旅游。改善住房、购辆新能源汽车也在规划之中，中大奖守住财的同时孝敬老人，投资孩子总没有错。他说：“感谢福利彩票，大家要理性购彩，我将一直坚持福彩公益。”

双色球是很受彩友们欢迎的游戏之一，每周二、周四、周日开奖，投注六个红球一个蓝球组合则称为单式投注，像这位老张此次中奖的复式投注票则是所选号码个数超过单式投注的号码个数，所选号码可组合为每一种单式投注方式的多注彩票的投注，更多福彩科普小知识可关注“宁波福彩”官方微信公众号，“瑞德和布鲁”祝彩友们好运连连！

关于2023年福利彩票市场国庆节休市的公告

根据财政部《关于2023年彩票市场休市安排的公告》(中华人民共和国财政部公告2022年第39号)的要求，福利彩票2023年国庆节休市时间为2023年10月1日0:00至10月4日24:00。休市期间，除即开型福利彩票外，停止全国其他各类福利彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下：

一、福利彩票乐透数字基诺型游戏于2023年10月1日0:00停止销售，10月5日0:00恢复销售，休市期间停止开奖和兑奖。

二、休市期间，即开型福利彩票的销售活动由各省(自治区、直辖市)福彩中心根据中国福利彩票发行管理中心的要求和当地实际情况决定。

三、为保障购彩者权益，乐透数字基诺型游戏兑奖期最后一天在9月29日至10月6日期间的，兑奖截止日期顺延至国庆节假期后第一个工作日(10月7日)，具体兑奖截止日期以各地福彩中心公告为准。

中国福利彩票发行管理中心

买福彩，甬有爱 宁波彩友2元幸运“击中”30万元

9月25日一早，市福彩中心兑奖大厅迎来一位小伙，从兑奖工作人员那了解到，他是一位“快乐8”选九中九中奖幸运儿，中奖金额30万元(税前)。

据了解，中奖小伙来宁波工作多年，工作之余经常去福彩投注站光顾，有着热爱购彩和良好购彩习惯的他，让他在生活中增添了许多乐趣，“我买号码是看着顺眼的号码选的，买过各种玩法的彩票，在体验乐趣的同时有时也中过小奖。”说到此次中奖，他表示，“那天可能真的占到了好运，看中了认为充满好运气息的号码，开奖当晚，通过手机直播开奖核对了我的号码，发现这次开奖的号码都被我选中了。”他说，当时自己难掩激动的心情，兑奖前的晚上都没法入睡。

对于即将到手的奖金，他表示感谢福利彩票，他会将这份奖金从长计议，理性规划，长线投资也是一种生活方式。

彩友坚持守号 守中美好愿望

宁波彩友10元“击中”一等奖575万元

8月17日“双色球”第2023059期开奖，本期开奖号码为“03 08 16 17 22 26 11”。宁波彩友投注10元以一张五注号码一倍投注的单式自选票“击中”1注一等奖，中得奖金575万元(税前)大奖，售出福彩投注站位于宁波市象山县石浦镇大华路110号33025961销售站点。当期，全国共中出22注一等奖，其中宁波在浙江省独占一注一等奖，这也是宁波彩友收获的第12个100万元以上大奖！

从站点销售员处了解到，中奖的彩友是店内常客，平时主玩双色球，每逢双色球开奖日都会来店买上几注，这次中奖的号码是彩友自选的，守了很久一段时间。“彩友终于如愿以偿摘得头奖，特别替他高兴。这也是我站点开店以来第二次中出双色球一等奖，希望这次中奖能给大家带来继续带来好运！”销售员说。

大奖得主林先生(化名)，购买福

利彩票已经有很多年了，一直是双色球玩法的忠实粉丝。开奖当晚，林先生得知自己自选的号码中了大奖，激动得一晚上没睡好，第二天一早，他第一个冲进店里跟销售员分享这份喜悦。林先生说：“这注号码是我自己选出来的，后面一直在守号投注，守了很久，没想到真的守出了超级大奖，太幸运了！”

18日一早，这位幸运儿高兴地领走了575万元(税前)大奖。对于即将到手的奖金，他表示首先用这笔奖金来孝敬父母，并拿出一部分改变家里的居住环境，提高生活品质。他还表示，会一如既往热爱福利彩票，支持公益事业。这也是今年宁波彩友所中的第7个“双色球”一等奖。

本期开奖后，“双色球”游戏奖池奖金有21.25亿元之巨，福利多多，希望宁波彩友们好运连连。另外，双色球游戏促销活动正在如火如荼地进



行中，自8月16日零点开始，凡在浙江省内购买双色球游戏单票投注金额≥30元的，即可随机获赠一张“快乐8”游戏“选三四码”复式彩票，其中21:00至当日销售截止期间购买的双色球游戏单票投注金额≥30元的，随机获赠4注双色球彩票。本次活动省中心预算1200万元，祝彩友们能抓住促销好时机，理性参与游戏，收获更多好运！

